

官渡区 召开农村集体产权制度改革阶段总结会

6月18日，昆明市官渡区召开农村集体产权制度改革阶段总结会，总结阶段性成果，并颁发《农村集体经济组织登记证》。

2019年4月，官渡区全面启动农村集体产权制度改革。一是加强组织领导，责任落实到位，建立了区委书记、区长“双组长”责任制，实行领导干部“联乡包村”责任制；二是强化工作措施，政策贯彻到位，及时制定政策文件，专题会议研究部署，广泛开展宣传培训；三是严把工作质量，流程执行到位，在清产核资、成员身份认定、股权量化、成立集体经济组织等关键环节严格把关，稳步推进，规范实施；四是聚焦重点难点，督导督

查到位，深入基层调研，集中研究讨论，成立信访维稳组、司法保障组等专项工作组，及时解决问题。截至今年5月，全区圆满完成清产核资、成员身份认定、股权量化、成立集体经济组织、登记赋码、集体经济组织换届选举等各项改革任务，取得显著成效。

下一步，官渡区将按照省、市要求，继续深入农村集体产权制度改革，加强对新型农村集体经济组织的支持和引导，强化农村集体“三资”监督管理，促使集体经济组织规范运行，促进集体经济发展壮大。

官农
(官渡区农业农村局)



楚雄市 开展农机安全检查

最近，为助力农业生产顺利实施，楚雄市、乡两级农机监理部门深入田间地头及辖区国道、省道开展农机安全检查，纠正拖拉机等农机违法行为。

一是按照疫情防控不放松、农时不耽误的原则，对河南等外省涌入楚雄市东华、子午、吕合等乡镇开展跨区作业的联合收割机进行检查，查验跨区作业证件的有效性、疫情防控码及行程码，并对实施作业的人员进行体温测量，检查佩戴口罩等。

二是深入田间地头开展农机安全检查，对实施田间作业的拖拉机驾驶人员进行安全宣传教育，纠正穿拖鞋驾驶及未按规定悬挂号牌等违规、违法行为。

三是加大拖拉机道路交通安全监管力度。积极配合公安交通管理部门开展拖拉机道路交通安全监管，严厉查处农机无证驾驶、脱检、报废拖拉机上路行驶、载人等违法违规行为，确保农机安全作业。

截至目前，共检查5个乡镇20余台跨区作业联合收割机，开展综合执法6次，查验各类型拖拉机75辆次，查处违法行为12起，警告11起。

母石云
(楚雄市农机监理站)

